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3 E’v. E'cs MOE crld, RDEBV LT 5,

E’v=0.2627E’ «+0.6780E’ ¢+0.0593E " &

E'cs= (E’s—E’v) /1.8814

E’ck= (E'x—E’v) /1.4746

72720, E'xv E'GKROE slZZENETNEBZRELERE LI EZICET IR, EOFOLEF

BIEZ T o~ e (ZBEOR, FEAOFICHT2MENEL TSNS X9 EEMICBNTE
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NENDOEFBEBEE i E'cMOE s2ZBEOREOWRFEELZFESIHIICHIET 2 EE2 V)
o ) L7mEE (RE¥AGL LV TEHRLENZEE) TH2T, ClEFE % (EBRBEIHEZESIC
BWTHIE L FHEHEEICLAOEDEENERERZEZ V), ) ITBWTKROERIZEITS x Xy D

EZzHAT LR MMOEFZ =ZFALTLIZBREICHEETL2HDLET 5,

X y

i 0. 708 0. 292
K 0.170 0. 797
& 0.131 0. 046

BEREX RS HFH vy Ho QKN KXSH a2’
4 Fr=MEX. WOWNWTHDLORMEICL Db LT 2,
(1) BEELXALFIv7 L Po8a
E'=aL"— (a—1) (B=EL=1)

E’=4.50L (0L <B)
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iU, ETEBBRESOI AT HIIZ, LIZAATOANNIZHFALIZEEE L, Wbk
SICRTHEEACICEIVIERILLMEE T 5. o KO BIE. ROBIZHFERAOMHE L, FHRIZHT
2 TR/ LN 56 AL AR O I U A LB Z2 AV Th L
45B=a B " —at+1
4.5=0.45a B "7
2) WmEATIvILrToRse (BERSRUCEERESOEREIZSNT, o “HERFICX
STEFLEITI BOIZRD. )

UTOWFNNrDORMHIZED bD LT 5,
1

7T E’= 3L (0=L= —=)
1
E'’=a-+1ln (12L—b) +c (— <L=1)

L. EEMBESOIATHAC, LI ATOANBCHALIEZEELE L, Wb
ONS 1 OHPHTIERLLI-EE TS, a. bERCITEHTHY., LLFTD LB L35,

a =0. 17883277

=



b =0. 28466892
c =0.55991073
4 = (atel™\™ (0=L=1)
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2770, EIMBEETO A THADICHBILIZEFEET D, LITTZATOATIGIZEHE LT
EEE L. L=10KRREE10,000cd m2lZxfind 2HD L35, mi, ma, ci, c2iONcs3lEE
BTh, LT+t 45,

1
mi;=2610,4096 X — =0.1593017578125

4
mo=2523,74096 X 128 =78. 84375
c1=3424,74096=0. 83593756= c3— c2+1
c2=2413,74096 X 32=18. 8515625
c 3=2392,74096 X 32=18. 6875
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